Наручилац:

Дом здравља „Нови Београд“

Гоце Делчева 30, Нови Београд 

ПРЕДМЕТ: измене и допуне конкурсне документације за јавну набавку „Санитетски и медицински материјал“, редни број набавке 16/2014.

Потенцијални понуђач је доставио захтев у вези измене предметне јавне набавке, за партију број 5. у смислу да свака ставка буде посебна партија, као и да ставка број 5. буде на бази QUAT-a; ставка 2. и 3. буде на бази алкохола и ставка 5. буде на бази персићетне киселине. 
Одговор наручиоца: 
Груписање у партије се врши према намени, својству и економској класификацији. 

Свих шест ставки из партије 5 представљају средства за дезинфекцију те према критеријуму истоврсности су и сврстани, као и у свим претходним поступцима јавних набавки, у једну партију. У претходним годинама је за предметну партију поднешен велики број понуда, чиме је наручилац, као и ове године, обезбедио конкуренцију. Тиме је наручилац у потпуности задовољио начела јавних набавки а прилагођавање предмета јавне набавке сваком појединачном понуђачу би обесмислило поступак набавке, нарочито из разлога што би овим начином сваки заинтересовани понуђач могао захтевати или подносити захтев за заштиту права да свака ставка буде једна партија. 
Заинтересовани понуђач такође има могућност да понуду поднесе у заједничкој понуди или са подизвођачем.
Наручилац не врши измене описа за наведене ставке зато што оне представљају објективне потребе наручиоца. 

Из горе наведених разлога наручилац остаје при свом ставу.
 




Комисија за јавну набавку 

             „Санитетски и медицински материјал“,  

                      редни број набавке 16/2014
