Наручилац:

Дом здравља „Нови Београд“

Булевар маршала Толбухина 30, Нови Београд 

ПРЕДМЕТ: Одговор на захтев за појашњење за јавну набавку „Куповина стоматолошког материјала“, редни број набавке 19/2017

Заинтересовано лице је поставило захтев за појашњење: 
„Poštovani,
Molim pojašnjenje za partiju 1-alginat-obzirom da zahtevate dostavu kataloga u prilog tehničkih karakteristika a da ste naveli da je potrebno da ponudimo materijal sa hromatskim indikatorom u 3 faze,molim pojasnite i definišite i :
-koje boje su potrebne da poseduje alginat
-vreme vezivanja,elastični oporavak i slično :  primer jednog od materijala.

Ireverzibilni hidrokoloid za uzimanje
otisaka-pak 453 gr, sa tri faze promene
boje-crvena,žuta,narandzasta-sa
ukusmom manga-elastični oporavak 99%-
Tropicalgin ili odgovarajući”

Одговор наручиоца: 
За партију 1 – Алгинат Наручилац је захтевао три фазе промене боје, а да ли ће то бити црвена, жута, наранџаста, плава, љубичаста или друга за наручиоца није битно, битно је само да постоје три фазе промене, а не конкретна комбинација боја коју је у примеру дао потенцијални понуђач или нека друга комбинација.
Наручилац је захтевао да се достави доказ (упутство или декларација или сл.), (а не конктретно каталог како је заинтересовано лице навело иако би и каталог био прихватљив) из кога се може видети да понуђени производ одговара захтеваним карактеристикама, да би на основу достављених доказа стручна комисија могла утврдити да постоје три фазе промене боје, а с обзиром да се из Решења АЛИМС-а који ће понуђачи доставити та карактеристика не може утврдити. Из досадашњег искуства је примећено да понуђачи нуде добра са две фазе промене боја што не одговара захтеваним карактеристикама а може се  утврдити само на основу упутства, декларације и сл.
Наручилац није дефинисао конкретно паковање, укус материјала ни боје како не би фаворизовао ниједног произвођача ни понуђача већ је као јединицу мере ставио грам, а опис матријала поставио најопштије, али тако да задовољава потребе службе, а све у циљу обезбеђивања што веће конкуренције.   
Наручилац остаје при захтеваним карактеристикама.
             Комисија за јавну набавку 

 
                   „Куповина стоматолошког материјала“

                     
                 редни број набавке  19/2017
