Наручилац:

Дом здравља „Нови Београд“

Булевар маршала Толбухина 30, Нови Београд 

ПРЕДМЕТ: Одговор на захтев за појашњење за јавну набавку „Куповина канцеларијске опреме“ - столице, редни број набавке 32/2017
Заинтересовано лице је поставило je следеће питање:
„Molimo Vas da nam pojasnijete sledeće

1. U tehničkom opisu na strani 10. Konkursne dokumentacije, pozicija 3. Konferencijska stolica zahtevate da konstrukcija bude metalna ili hromirana

Molimo Vas da nam odgovorite da li je potrebno da stolica bude metalna sa crnom plastifikacijom ili metalna sa hromiranom obradom

2. U tehničkom opisu na strani 10. Konkursne dokumentacije, pozicija 1. Kancelarijska stolica sa rukonaslonima i pozicija 2. Kancelarijska stolica bez rukonaslona zahtevate da budu tapacirane štof platnom min. 240. Grama. Sa min. 100.000 ciklusa, međutim, nigde nije zahtevan dokaz kojim ponuđači potvrđuju da su ponudili štof sa zahtevanim karakteristikama i u tom slučaju može se ponuditi i štof sa manjom gramažom i ciklusima pa molim Vaše pojašnjenje vezano za ovaj Vaš zahtev.“
Одговор наручиоца на питање под бројем 1. :
Врши се измена и допуна конкурсне документације на страни 10. Технички опис, за ставку под редним бројем 3. Конференцијска столица, тако што се брише реченица: „Метална или хромирана конструкција, седиште и наслон обложени сунђером и тапацирани штоф платном црне боје, пластична облога са задње стране седишта и наслона.“ и сада гласи: „Метална конструкција са црном пластификацијом, седиште и наслон обложени сунђером и тапацирани штоф платном црне боје, пластична облога са задње стране седишта и наслона.“

Одговор наручиоца на питање под бројем 2. :
У „Упутству понуђача како да сачине понуду“, под тачком 2. Обавезна садржина понуде, у подтачки 9. дадаје се, поред већ постојеће реченице, следећа реченица: 
„У Обрасцу структуре понуђене цене са упутством како да се попуни, за ставку под редним бројем 1. Канцеларијска столица са руконаслонима и ставку под редним бројем 2. Канцеларијска столица без руконаслона, доставити технички лист или атест којим се потврђује да понуђени материјал штоф платна испуњава минималне захтеване техничке карактеристике.“
Такође, у „Упутству понуђача како да сачине понуду“, под тачком 2. Обавезна садржина понуде, у подтачки 9. дадаје се и реченица: 
 „Понуђач мора доставити атест којим се потврђује да понуђена добра за ставке под редним бројем 1 и 2, испуњавају техничку карактеристику оптерећења - носивости од мин. 120 кг.“
Понуђачи достављају у понуди образац „Технички лист“ који је првобитно објављен, а горе наведене измене и допуне се сматрају саставним делом конкурсне документације. 

Време и место отварања понуда остају непромењени.

                                                                                                     Комисија за јавну набавку

                                                                                       „Куповина канцеларијске опреме“ - столице,

                                                                                                    редни број набавке, 32/2017
