На основу члана 115. став 2. Закона о јавним набавкама (''Сл. гласник РС''бр.124/2012), в.д. директора Дома здравља ,,Нови Београд“ улица Гоце Делчева 30, Нови Београд, доноси:

ОДЛУКУ О ИЗМЕНИ УГОВОРА

закљученог по основу спроведеног поступка јавне набавке мале вредности „Куповина канцеларијске опреме-намештаја“, партија број 1 - Канцеларијски столови, шалтери и остала канцеларијска опрема,  редни број набавке 18/2014
О б р а з л о ж е њ е

Наручилац је дана 20.03.2014. године донео Одлуку о покретању  поступка јавне набавке мале вредности , број одлуке 314-1. 
            За наведену јавну набавку наручилац је објавио позив за подношењe понуда 20.03.2014. године на Порталу јавних набавки и интерне страници наручиоца.

По спроведеном постуку јавне набавке наручилац је за  партију број 1 – Канцеларијски столови, шалтери и остала канцеларијска опрема склопио уговор са изабраним понуђачем „Blažeks“ doo са седиштем у Крагујевцу,  ул. Босанска бр.63, м.бр. 07588461, пиб 101506070. 
Назив и ознака из општег речника набавке: 39120000 - Столови, ормари, радни столови и полице за књиге
Врста наручиоца: здравство

Првобитна вредност уговора: 1.326.570,00 без пдв-а

Измењена вредност уговора:  1.326.570,00 без пдв-а (уговорена вредност се не мења).
  Предмет измене уговора (предвиђен конкурсном документацијом - тачком  7. „Упутства понуђачима како да сачине понуду“): „Рок испоруке почиње да тече од  дана склапања уговора и уплате аванса (уколико се захтева аванс). Напомињемо потенцијалним понуђачима да због објективно условљене потребе наручиоца за несметаним функционисањем служби у којима ће се извршити испорука и монтажа,  динамика испоруке  се мора у потпуности прилагодити раду ових служби. Из наведеног разлога могуће је да рок испоруке, који понуђачи наводе у својим понудама, буде пролонгиран анексом уговора“.
Објективни разлози за измену уговора: наручилац је дана 09.05.2014. године закључио Анекс I уговора којим је пролонгирао рок извршења због објективне потребе здравствене установе за несметаним функционисањем служби. О потписаном Анексу I наручилац је обавестио ДРИ и УЈН. 
Како је елементарном непогодом –поплавама и проглашеним ванредним стањем здравствена установа била у законској обавези да ангажује здравствено и друго особље на терену, тј. ван саме установе, наручилац је обавестио продавца да није у могућности да изврши пријем добара обзиром да је особље ангажовано на приоритетнијим задацима, а нарочито чињеницом да је већи део испоруке могуће вршити само викендом. Из наведеног разлога наручилац потписује Анекс II уговора у коме се додатно пролонгира рок за извршење уговора уз остале неизмењене елементе.
Напомињемо да је конкурсном документацијом критеријум за избор најповољније понуде био најнижа понуђена цена, тако да анексирање уговора –рока испоруке, није у колизији са критеријумом за избор најповољније понуде.
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