Наручилац:

Дом здравља „Нови Београд“

Булевар маршала Толбухина 30, Нови Београд 

ПРЕДМЕТ: Одговор на постављено питање за јавну набавку „Куповина санитетског и медицинског материјала“, редни број набавке 5/2018

Заинтересовано лице је поставило следеће питање: 

"Postovani molimo Vas da uvazite da se za partiju 4- Sredstvo za definfekciju  ponudi dobro koje poseduje Resenje ALIMS-a iz razloga sto se u Agenciji za lekove i medicinska sredstva registrujurazliciti tipovi dezinfekcionih sredstava (ne samo dezinfekciona sredstva za medicinsku opremu i instumente), pa se kao takvo moze registrovati i sredstvo koje je za dezinfekciju površina, predmet i pribora koja se koriste u zdravstvenim ustanovama. Obzirom da su propisi po kojim a se registruju proizvodi kod Agencije za lekove vrlo striktni sveobuhvatni i odnose se na medicinska sredstva-dezinfekciona sredstva koja su  za primenu u zdravstvenim ustanovama"


Одговор наручиоца: 
Наручилац не прихвата захтев заинтересованог лица.
Наручилац остаје при ставу да тражи биоцидни производ с обзиром да се средство које тражимо не користи за дезинфекцију предмета наведених у члану 20. Правилника о класификацији општих медицинских средстава.
Понуђач мора доставити Решење о упису биоцидног производа у Привремену листу биоцидних производа за достављање техничког досијеа или Одобрење за стављање биоцидног производа у промет. 

Напомињемо да наручилац тражи радни раствор, паковање од максимално 1л (готов производ, а не концентрат).

Такође, напомињемо да ће Наручилац у наредном периоду спровести поступак јавне набавке у коме ће између осталог тражити и медицинско средство за дезинфекцију површина.
Рок за подношење понуда остаје исти.
С поштовањем,
  Комисија за јавну набавку 

 „Куповина санитетског и           медицинског материјала“,
                     
     редни број набавке 5/2018

